

舆情大数据

微博账号影响力周排行 (7月30日—8月5日)

微博账号影响力值 BI (Micro-blog Impact Index)由上海交大大数据与传播创新实验室提供算法及学术支持...

【附】媒体行业微博影响力的计算公式为 BI=发布指数×45%+互动指数×45%+活跃指数×10%

中央新闻网站及新闻单位

Table with 4 columns: Rank, Weibo Nickname, Active Index, Influence (BI). Lists top news websites like CCTV, Xinhua, etc.

地方新闻网站及新闻单位

Table with 4 columns: Rank, Weibo Nickname, Active Index, Influence (BI). Lists regional news websites like 澎湃新闻, 新京报, etc.

数据来源:微热点研究院 制表:李瑞海

媒情媒事

湖北日报社创新重大主题报道全网浏览量超1.8亿

磅礴书写英雄之城的奋进答卷

□本报记者 张博

6月29日,湖北日报全媒体产品《总书记到过的这座城,一年后有新变化》被全网置顶推送...

《湖北日报》提前策划,浓墨重彩推出《武汉人民向总书记汇报》特刊及系列新媒体产品...

深入调研 精心策划

今年3月下旬,湖北日报社在策划二季度重要选题时明确,要把6月28日报道作为主题报道重中之重...

在此基础上,武汉新闻中心多次召开策划会,拎出此次报道最具价值的三个方面...

成为武汉都市圈创新发展的主引擎、湖北建功先行区的重要载体...

随后,武汉新闻中心记者分头搜集采访线索,将报道角度和内容进行细化...

凡事预则立,不预则废。重大主题报道策划为先,《湖北日报》此次报道实践表明...

全媒采访 重磅呈现

自去年6月28日习近平总书记考察华工科技后,武汉新城开始谋划、高标准启动建设...

武汉新城的变化,最能体现这一年的湖北担当、武汉作为。全媒体采访团队深入武汉新城项目建设现场...

头版深度长文开宗明义,明确此次策划的中心思想...

报道在头版通栏呈现,配以去年6月30日的一版大图和此次特刊封面图...

特刊通版以醒目标题和编者按统领,阐明选择科技创新的三个重要方面...

高质量的內容配以高水平的创意呈现方式,让报道更加立体挺拔、更加抓人眼球...

全域推送 全网转发

6月28日当天,《武汉人民向总书记汇报》特刊见报的同时,新媒体产品也纷纷惊艳亮相...

湖北日报客户端首页开机图非常精美,呈现“武汉人民向总书记汇报”的心声...

裸眼3D海报《重温总书记殷殷嘱托,感受武汉科创新图景》,将MG动画与图文融合在一起...

《总书记到过的这座城,一年后有新变化!》一经推出,立即引起全网关注...

这组全媒体报道引发湖北全省强烈反响。武汉经信、武汉组工、中国光谷、知音汉阳、蔡甸融媒...

深度微观

新视听与国际传播相辅相成

□本报记者 常湘萍

8月5日,“新视听国际传播·院长论坛”在中国北京(国际)视听大会上举办...

创新国际传播话语体系

当前中国现代化叙事面对着复杂的外部环境。

“中国现代化的国际传播话语体系具有多重性。”清华大学新闻与传播学院院长周庆安认为...

周庆安建议,未来需要进一步理清国际传播中话语体系创新的四个面向...

北京外国语大学国际新闻与传播学院院长姜飞认为,从历史视角来看,在传播领域,当前美欧针对中国的认知和看法呈现出一种“国际传播共识性陷阱”特征...

姜飞表示,这急需历时性视野、长时段视线、立体化视角指导下的战略传播修辞运动来应对...

姜飞认为,短视频与“国际传播共识性陷阱”呈现出此消彼长的关系特征...

姜飞表示,短视频与“国际传播共识性陷阱”呈现出此消彼长的关系特征。大量共时性的短视频如果处置不当,可能会不断强化所谓的“共识性陷阱”...



新视听国际传播·院长论坛现场。

主办方 供图

性短视频“星链”格局,对消解“国际传播共识性陷阱”具有长期效果。

“伴随着移动社交传播和媒体融合战略纵深演进,视听传播成为信息传播重要方向。”中国传媒大学电视学院党委书记曾祥敏表示...

曾祥敏认为,视听内容国际传播的创新路径可着重于四个方面:拓展国际传播渠道,聚合视听传播新动能...

善用AIGC赋能国际传播

随着互联网技术的飞速发展和应用,互联网已成为最主要的信息流通渠道...

“智能传播是当下最大的信息流,在大模型里,ChatGPT只是大模型的冰山一角。”北京师范大学新闻传播学院院长张洪忠表示...

张洪忠说,没有相应的手段对海量互联网信息流进行处理和分析,只能在外围观察和评论,无法把握信息流的特

征、规律与社会影响从而作出深入的规律性研究,等等,这些困境就是局外人困境问题...

“AIGC技术对于中国的国际传播至少能够在三个方面进行赋能。一是主体强化,进一步促进人机协同;二是叙事迭代,讲好中国故事;三是传播升级,增强用户体验。”...

如何在AIGC技术带来的挑战和机遇之下重构中国国际传播的生态?韦路给出五点建议:一是建立科技创新的长效机制,激发企业创新活力...

不同国别文化互鉴交融

“国际传播的根本目的在于推动不同文明之间的交流融合,以及促进各国文明之间的相互理解。”南开大学新闻与传播学院院长刘向东解释道...

唤着高水平的国际传播。

“新的形势下,我们应以认知提升、形象塑造、身份建构、态度转变、价值认同、行为转化为目标,努力推进国际传播上升为战略传播。”...

“主流媒体在塑造传播城市形象方面具有较强影响力。从传播的角度来看,除了媒体报道外,搜索引擎也可以给城市评价提供指标。”...

“元宇宙、远程教育、远程医疗、超高清体育赛事转播等新视听技术的跨界应用构建了良好的跨文化交流渠道,为全方位开展国际传播打下了坚实的基础。”...

“中国电竞走出去与电竞价值提升,对于增强中国文化国际传播及文化软实力具有重要意义。”上海交通大学媒体与传播学院院长李本乾认为...

作为跨文化传播实践的电竞游戏具有体验和传播双重属性。李本乾认为,良好的跨文化传播应以创新传播的多元形式提供文化展示和沉浸体验...

“国际传播的根本目的在于推动不同文明之间的交流融合,以及促进各国文明之间的相互理解。”南开大学新闻与传播学院院长刘向东解释道...